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Tarea 4—Funciones Generatrices

NOMBRE CARNET NOTA

1. Use el método de la funcién generatriz para resolver las siguientes recurencias:

@) Tp =3Tp_1—2Tp_o+1 n>2, zo=1,21=1
b) p =3xp_1 —2xp_o+2" n>2 x9=0,21 =2
¢) Tn=3Tp_1—2Tp_2+n n>2 20=0,71 =1

. Use el método de la funcién generatriz para resolver la recurrencia de los nimero de Fibonacci:
Jn=Jn-1+fn=2 n=22  fo=1fi=1

. Use el método de la funcién generatriz para resolver la siguiente recurrencia:
Ty +Tpo=2" n>2 o =121 = 2.

.Siap,=1+ag+a1+---+an—2+2a,-1 n>1yay=0,encuentre la funcién generatriz de la sucesion
{an} y a partir de ella encuentre una formula cerrada para a,,.

. Resuelva la siguiente recurrencia usando el método de la funcién generatriz

o = 1;
Tp = Tpn-1+2T, o+ ---+nxg, sin>0

. Use la formula de Taylor para hallar el término general de una sucesién cuya funcién generatriz tiene
como férmula cerrada /1 — 4x. Resuelva también el problema usando el desarrollo del binomio.

Con las condiciones iniciales yo = 0,y; = 1 resuelva la siguiente ecuacién en diferencias
Yn = Y1Yn—1 +Y2Yn—2+ -+ Yn—1y1 n =2

. Use el método de la funcién generatriz para resolver el siguiente sistema de ecuaciones en diferencias:

To = 1; Yo = 1;
Tp =Yn +Tp-1, n=>1 yp=2y,_1—Tp_1, n>1



